



合辦機構：



民政及青年事務局



公民教育委員會

基本法推廣督導委員會
本地社區工作小組

總結 · 團結同心 · 展望未來



二十五年前，踏入七月一日零時零分，香港特別行政區正式成立，
「一國兩制」這個創新的偉大構想正式啓航。



「一國兩制」是香港社會的最佳制度保障，是維持香港長期繁榮穩定的重要基石，更是給予特區獨特優勢的成功國策。四分之一世紀以來，香港在多方面都取得驕人成就，也經歷種種挑戰。



憑藉中央強大後盾的全力支持、「一國兩制」的生命力和優越性，以及香港市民自強不息、勤奮努力，每次香港都能克服挑戰，重新出發，再上新台階。

特區政府會繼續全面準確實實「一國兩制」、「港人治港」、高度自治方針，維護《憲法》和《基本法》確定的特區憲制秩序，維護國家主權、安全和發展利益，確保香港長期繁榮穩定。

同時，香港將更好融入國家發展大局，迎接嶄新的發展機遇。其中，粵港澳大灣區作為國家經濟活力最強的區域之一，機遇處處，發展潛力巨大，為香港市民和企業，特別是青年人帶來龐大的發展空間。

就讓我們團結一致，傳承不屈不撓的香港傳奇，
同心開創香港故事的新篇章，建設更美好的香港，
為香港長期繁榮穩定作出貢獻。

